

Антитеррористическая безопасность: кому нужен паспорт

Каждое предприятие должно побеспокоиться об обеспечении безопасности сотрудников на производстве. В том числе если речь идет о террористических актах. Антитеррористическая безопасность – это меры воздействия, которые могут предотвратить трагедию и защитить мирное население от противоправных действий третьих лиц. Данный процесс регламентируют множество нормативных актов, которые будут упоминаться ниже. Рекомендации по антитеррористической защищенности в РФ Требования к антитеррористической защищенности объектов прописаны в официальных рекомендациях. Они созданы для того, чтобы повысить эффективность профилактических мер антитеррора. Здесь речь идет не только о защищенности объекта, но также о правильном реагировании граждан. В методических рекомендациях описываются виды терроризма, порядок действий во время ЧС и места массового пребывания людей – определение в законе поможет определить их.

АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

<h3>ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНО-ЗАЩИТНЫЕ МЕРЫ</h3> <p>Необходимо:</p> <ul style="list-style-type: none">Узнать и учитывать все угрозы и их характер, установить уровень защищенности объекта, выбрать оптимальные меры.Установить зонирование.Провести оценку уязвимости объектов на месте жительства.Создать эффективный режим охраны объектов, обеспечить наличие персонала и персонала охраны объектов.Обеспечить наличие на объекте необходимых технических и технических средств.Провести оценку уязвимости объектов, выявить угрозы, определить уровень защищенности объектов, установить меры по их устранению.Обеспечить наличие персонала охраны объектов, установить меры по их устранению. <p>Желательно:</p> <ul style="list-style-type: none">Иметь в здании (здании) средства связи.Обеспечить наличие средств связи (связи) на объекте, установить меры по их устранению.Иметь в здании (здании) средства связи.Обеспечить наличие средств связи (связи) на объекте, установить меры по их устранению. <p>Будьте внимательны к тому, что происходит вокруг дома (учреждения, предприятия). Безопасность должна быть постоянной и активной.</p>	<h3>ПОВЕДЕНИЕ ПОСТРАДАВШЕГО</h3> <p>Вы ранены:</p> <ul style="list-style-type: none">Постарайтесь тихо уйти по возможности, не кричите, не плачьте, не паникуйте.Обеспечьте себе укрытие, при необходимости используйте подручные средства.Если вы ранены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.Если вы ранены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим. <p>Вы захвачены:</p> <ul style="list-style-type: none">Не сопротивляйтесь, не пытайтесь убежать, не кричите, не плачьте.Следуйте указаниям захватчиков, не пытайтесь сопротивляться.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим. <p>Защитные мероприятия:</p> <ul style="list-style-type: none">Не поддавайтесь панике, сохраняйте спокойствие.Следуйте указаниям захватчиков, не пытайтесь сопротивляться.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.	<h3>ЕСЛИ ВАС ЗАХВАТИЛИ В ЗАЛОЖНИКИ</h3> <p>ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ</p> <ul style="list-style-type: none">Выслушайте требования террористов, не пытайтесь сопротивляться.Следуйте указаниям захватчиков, не пытайтесь сопротивляться.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим. <p>Помните:</p> <ul style="list-style-type: none">Не пытайтесь убежать, не кричите, не плачьте.Следуйте указаниям захватчиков, не пытайтесь сопротивляться.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.
<h3>ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ВЗРЫВНОГО УСТРОЙСТВА</h3> <ul style="list-style-type: none">Немедленно сообщить об обнаружении взрывчаточного предмета в ближайшую службу охраны территории, ФСБ, ГУ и МЧС, немедленно покинуть здание (здания) объекта.Не пытаться тронуть взрывчаточный предмет, не пытаться его переместить или уничтожить.Не прикасаться к взрывчаточному предмету, не пытаться его тронуть.Не прикасаться к взрывчаточному предмету, не пытаться его тронуть. <p>Внимание!!! Обнаружение взрывчаточного предмета на месте его обнаружения производится только специалистами МВД, ФСБ, МЧС</p>	<h3>ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ УГРОЗЕ ТЕРРАКТА</h3> <ul style="list-style-type: none">Задержать террористов на месте, сообщить об угрозе террористического акта.Не поддавайтесь панике, сохраняйте спокойствие.Следуйте указаниям захватчиков, не пытайтесь сопротивляться.Если вы захвачены, постарайтесь оказать первую помощь себе или пострадавшим.	<h3>ПРИЗНАКИ НАЛИЧИЯ ВЗРЫВНЫХ УСТРОЙСТВ</h3> <ul style="list-style-type: none">Присутствие предметов, имеющих запах, запах, запах.Обнаружение предметов, имеющих запах, запах, запах.Обнаружение предметов, имеющих запах, запах, запах. <p>При обнаружении подозрительных предметов немедленно сообщите в ближайшую службу территориальных органов внутренних дел, ФСБ, управление по делам ГО и ЧС</p>

ТВОЯ БЕЗОПАСНОСТЬ - В ТВОИХ РУКАХ!

Виды терроризма Прежде чем разбирать порядок действий во время террористического акта, нужно знать, какие бывают виды терроризма.

- Когда теракт организует группа лиц.
- Без организации, то есть внезапный, спонтанный.
- Воздействие направлено на жизнь и здоровье людей.
- Финансовые махинации.
- Методы психологического воздействия на граждан.
- Демонстрация или провокация.
- Внутреннего, государственного или международного масштаба.
- Носящий политический, религиозный или этический характер.



Порядок действий при чрезвычайных обстоятельствах Чтобы минимизировать последствия или предупредить трагедию, нужно знать действия персонала при угрозе террористического акта: Сразу сообщить о происшествии в правоохранительные органы. Предупредить всех, кто находится в помещении. Без паники проследовать в наиболее безопасное место. Эксплуатационный паспорт на огнетушитель После того, как прибудут сотрудники МВД, следовать их инструкциям.

Поступление угрозы по телефону Если угроза террористического акта поступила посредством телефонного звонка, нужно незамедлительно сообщить о данном факте в правоохранительные органы и предоставить им

исчерпывающую информацию о том, что услышали. Если в заявлениях или голосе террористов было что-то необычное – акцент, упоминание имен или месторасположения, их дальнейшие действия – нужно в точности пересказать эту информацию полицейским. Поступление угрозы в письменном виде Если намек на террор указан в письме – электронный или бумажный вариант – существуют определенные правила безопасности при угрозе. Письмо нужно немедленно передать сотрудникам МВД. Если послание написано от руки, то на нем могут остаться отпечатки пальцев террористов. Если письмо пришло по электронной почте, то программисты постараются вычислить отправителя по IP-адресу.

Существует приказ по антитеррору в организации, по образцу которого нужно сделать соответствующий документ.

В нем описаны не только основные положения о том, как человеку вести себя в экстренной ситуации, но также указаны рекомендации, что делать в том случае, если гражданин стал заложником. Главное, не паниковать и не вступать в конфликт с террористами. Нужно оценить обстановку, найти более безопасное место для расположения и оказать помощь нуждающимся. Действия при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство Будь то школа, стоматология, ДОО детский сад, промышленность или любое другое учреждения, где большое скопление людей, действовать при обнаружении подозрительного предмета нужно быстро, но аккуратно. Нельзя подходить к предмету и разворачивать его. Постараться удалить людей от опасности, как можно дальше, позвонить в экстренную службу и ожидать приезда специалистов. Пока едут спасатели, можно организовать эвакуацию. Как разрабатывается план обучения Существует целая обучающая программа, которая прописана в ФЗ об антитеррористической защищенности. В ней рассказываются не только меры предосторожности, но также этапы обучения и вводного инструктажа сотрудников. Паспорт здоровья: что это за документ В план входят основные понятия и те места в помещении, которые могут предоставлять повышенную опасность. Например, водоснабжение может спровоцировать потоп, а нахождение на высоте – несчастный случай.

Основные мероприятия Курсы могут быть организованы на рабочем месте, но только в том случае, если организация имеет паспорт террористической безопасности. Учебную тревогу должны проводить в присутствии руководителя. Основные мероприятия:

Теоретический материал.

Вводный инструктаж.

Практические занятия.

Промежуточный инструктаж.

Моделирование ситуации.

Здравоохранение особое внимание уделяет процессу обучения сотрудников.

Требуется изучение соответствующей документации законодательства, заполнение паспортов и получение специального образования и подготовки.

Инструктаж по антитеррористической безопасности на рабочем месте
Вводный инструктаж проводится непосредственно перед тем, как человек приступает к рабочему процессу. Новый сотрудник должен быть заранее подготовлен к возможным чрезвычайным ситуациям и знать, как действовать, чтобы минимизировать вред, который может быть нанесен ему или окружающим. Процедура проводится работником службы безопасности, и факт проведения фиксируется в журнале. Инструкция о действиях работников при угрозе возникновения или возникновении террористического акта
Каждый сотрудник предприятия должен ознакомиться и подписать инструкцию, в которой прописан пошаговый алгоритм действий во время террористического акта или иной чрезвычайной ситуации.

Как определить необходимые меры
Проведение инструктажа позволяет моделировать ситуации и в случае ЧС не растеряться, а действовать, согласно инструкции:

Не паниковать.

Не вступать в конфликт с террористами.

Не трогать подозрительные предметы.

От поведения человека зависит не только его собственная жизнь и здоровье, но также безопасность окружающих.

Оборудование защиты

Если произошел теракт, то граждане могут воспользоваться предметами защиты, которые должны присутствовать на любом предприятии. Если в помещении начал поступать едкий дым, то нужно надеть противогазы. Если произошел захват заложников, то нужно воспользоваться любым подручным предметом для защиты.

Назначение ответственного

На основе Постановления Правительства № 176 во время чрезвычайных ситуациях в силу вступает регламент, в котором прописано имя ответственного сотрудника на предприятии. Он должен взять на себя весь организационный процесс эвакуации сотрудников из опасной зоны, тем самым минимизировать возможный вред. Как зафиксировать результаты инструктажа Проведение любой антитеррористической операции требует фиксации происшествия в специальном акте. В нем должно быть подробно прописаны все обстоятельства дела, перечисленные участники, и указан нанесенный ущерб территории или жизни и здоровью граждан. Акт проведения тренировки по антитеррористической безопасности Необходимо заполнять акт после проведения учебной тренировки. В нем перечисляется комиссия группа, участники, указывается, где проводились учения, и насколько успешной была процедура. Паспорт террористической безопасности Не все руководители предприятий знают, кому нужен паспорт антитеррористической безопасности объекта. Этот документ необходим всем организациям, которые массово собирают людей. К ним относятся театры, торговые центры, музеи и даже ночные клубы. Эта документация выдается на определенный срок и должна пройти утверждение. Стоимость паспорта варьируется от 30 до 40 тысяч рублей.

Срок действия паспорта безопасности торгового объекта Документ регламентируется Постановлением Правительства РФ № 176. Срок действия паспорта безопасности торгового объекта равен 36 месяцам. Ответственность За отсутствие этой документации ответственность ложится на плечи отдела безопасности. Именно руководитель должен организовать приобретение паспорта и его продлении, после того, как истечет срок. Закон по антитеррористической защищенности Федеральный закон № 35 освещает вопросы терроризма и методы борьбы с преступными организациями. В нем указаны методы противодействия террористам, а также прописаны методики и рекомендации по антитеррористической защищенности.

Паспорт необходим любой компании, численность сотрудников которой, превышает 50 человек. Все сотрудники фирмы обязаны проходить обучение и инструктаж по технике безопасности, а также знать алгоритм действий во время террористического акта.